

Работники главного управления организационно-кадровой работы Гродненского областного исполнительного комитета приняли активное участие в республиканском субботнике 16 апреля 2022 г.

Местом их работы стал бывший лагерь военнопленных Шталаг 324 на Фолюше. Здесь трудились руководство области, а также учащиеся кадетского класса СШ №37 города Гродно и члены патриотического клуба «Фолюш».



Участники трудовой акции очистили территорию от опавших веток, сухих деревьев, прошлогодней листвы и пожухлой травы, высадили кустарники.

